
SILBERVOGEL 1

*Alle Angaben unserer Marketblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, 
eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte dem 
Sicherheitsdatenblatt

B S  0 1 0

SANITÄR-GEL-BIO

SANITÄR-GEL-BIO

GEL NETTOYANT SANITAIRE POUR TOUTES LES SURFACES RÉSISTANTES AUX ACIDES

SANITARY GEL CLEANER FOR ALL ACID RESISTANT SURFACES

SANITÄR-GELREINIGER FÜR ALLE SÄUREBESTÄNDIGEN OBERFLÄCHEN

منظف جل صحي لجميع الأسطح المقاومة للأحماض

BS 010
4260617791845

4260617791517

2-2,5

40 - 80 
SANITÄR-
GEL-BIO

P r o d u k t b e s c h r e i b u n g

 Reinigung mit

Dosierung

Symbole

Zustand

Farbe

REINIGUNGSKONZENTRAT

GEBRAUCHSFERTIG

Produktnummer pH-Vert Gebinde Strichcode

* Nicht geeignet für Marmor und Emaille

8 Liter 
Wasser

1 L

10 L

Flasche

Kanister

ml

HANDARBEIT MASCHINEN ARBEIT

Kennzeichungsfreier Sanitärreiniger zum Entfernen von Wasserflecken, 
kalkbeläge, Rückstände von Seifen und Urinstein. Sehr gute 
Materialverträglichkeit bei Säure-festen Flächen. Auf Zitronensäurebasis. Frei 
von Phosphorsäure und Phosphaten. Mit angenehmem Duft.

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1


SILBERVOGEL 2

Nettoyage avec

Dosierung

Symboles

Statut

Couleur

M a n u e l

CONCENTRÉ 

PRÊT À L’EMPLOI

Numéro de produit pH-Vert Récipient Code à barre

*Toutes les informations sur nos fiches de marché sont basées sur nos meilleures connaissances et notre expérience, 
aucune responsabilité ne peut en être déduite. Pour plus de détails sur le produit, veuillez vous référer à la fiche de 
données de sécurité

D e s c r i p t i o n  d u  p r o d u i t

* Ne pas utiliser sur surface émaillée et le 
marbre

Nettoyant sanitaire pour éliminer les taches d’eau, le calcaire, les 

résidus de savon et le tartre d’urine

Très bonne compatibilité des matériaux avec les surfaces résistantes 

aux acides

A base d’acide citrique

Sans acide phosphorique ni phosphates

Avec un parfum agréable

B S  0 1 0

SANITÄR-GEL-BIO

SANITÄR-GEL-BIO

GEL NETTOYANT SANITAIRE POUR TOUTES LES SURFACES RÉSISTANTES AUX ACIDES

SANITARY GEL CLEANER FOR ALL ACID RESISTANT SURFACES

SANITÄR-GELREINIGER FÜR ALLE SÄUREBESTÄNDIGEN OBERFLÄCHEN

منظف جل صحي لجميع الأسطح المقاومة للأحماض

BS 010
4260617791845

4260617791517

2-2,5

40 - 80 
SANITÄR-
GEL-BIO

8 litres 
d’eau

M a c h i n e

Bouteille

Boîte

ml

1 L

10 L

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1


SILBERVOGEL 3

Cleaning with

Symbols

Status

Colour

M a n u a l

CONCENTRATE

READY TO USE

Product number pH-Vert Container Barcode

*All information in our market sheets is based on our best knowledge and experience, no liability can be derived from 
them. For details on the product, please refer to the safety data sheet

P r o d u c t  d e s c r i p t i o n

Bottle

Canister

* Do not use on enamelled surface and 
marble

1 L

10 L

8 liters
 of water

Dosage

M a c h i n e

Sanitary cleaner for removing water stains, limescale, soap residue 

and urine scale

Very good material compatibility with acid-resistant surfaces

Based on citric acid

Free from phosphoric acid and phosphates

With a pleasant scentAvec un parfum agréable

B S  0 1 0

SANITÄR-GEL-BIO

SANITÄR-GEL-BIO

GEL NETTOYANT SANITAIRE POUR TOUTES LES SURFACES RÉSISTANTES AUX ACIDES

SANITARY GEL CLEANER FOR ALL ACID RESISTANT SURFACES

SANITÄR-GELREINIGER FÜR ALLE SÄUREBESTÄNDIGEN OBERFLÄCHEN

منظف جل صحي لجميع الأسطح المقاومة للأحماض

BS 010
4260617791845

4260617791517

2-2,5

40 - 80 
SANITÄR-
GEL-BIO

ml

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1


SILBERVOGEL 4

pH-Vert

1

10

تستند جميع المعلومات الواردة في أوراق السوق الخاصة بنا إلى أفضل معرفتنا وخبراتنا , ولا يمكن اشتقاق أي مسؤولية منها. 
للحصول على تفاصيل حول المنتج ، يرجى الرجوع إلى ورقة بيانات السلامة

منظف   صحي لإزالة بقع المياه والترسبات الكلسية وبقايا الصابون وقشور البول

توافق مادة جيد جدًا مع الأسطح المقاومة للأحماض

على أساس حامض الستريك

خالية من حامض الفوسفوريك والفوسفات

برائحة طيبة

B S  0 1 0

SANITÄR-GEL-BIO

SANITÄR-GEL-BIO

GEL NETTOYANT SANITAIRE POUR TOUTES LES SURFACES RÉSISTANTES AUX ACIDES

SANITARY GEL CLEANER FOR ALL ACID RESISTANT SURFACES

SANITÄR-GELREINIGER FÜR ALLE SÄUREBESTÄNDIGEN OBERFLÄCHEN

منظف جل صحي لجميع الأسطح المقاومة للأحماض

BS 010
4260617791845

4260617791517

2-2,5

40 - 80 
SANITÄR-
GEL-BIO

8

زجاجة

علبة

* لا تستخدمه على الأسطح المطلية بالمينا والرخام

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1
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